

党的政策暖人心 志愿宣传进乡村

镇赉县大力开展党的政策宣传志愿服务活动

本报讯(刘晓峰 文博)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,广泛宣传解读党中央大政方针、为民惠民政策,帮助农村干部群众了解政策、掌握政策,年初以来,镇赉县新时代文明实践党的政策宣传志愿服务队赴坦途镇、镇赉镇、沿江镇、建平乡、哈吐气蒙古族乡等新时代文明实践所(站)开展集中宣讲活动。目前,已开展宣讲活动50余场。

按照《镇赉县建设新时代文明实践中心工作方案》要求,县委宣传部向县委组织部、县纪委监委、县委统战部、县直机关党工委、县委党校(行政学校)、县教育局等15个部门单位招募了30名党的政策宣传志愿者,组建了党的政策宣传志愿服务队,并明确了服务队职责和宣讲要求。

1月24日,首场宣讲活动在坦途镇哈拉甘吐村新时代文明实践站开讲。随即,宣讲活动迅速铺开。在宣讲中,宣传志愿者对习近平新时代中国特色社会主义思想的基本观点、核心理念、实践要求进行了深入浅出地宣讲,不断增进农民群众的政治认同、思想认同、情感认同,增强了“四个意识”、坚定了“四个自信”,更加自觉地维护以习近平同志为核心的党中央、更加自觉地在党的领导下走中国特色社会主义道路。宣传志愿者能够广泛深入地宣传解读党中央大政方针、为民惠民政策,帮助农村干部群众了解政策、掌握政策,特别是围绕实施乡村振兴战略,把脱贫攻坚、致富兴业、农村改革、民生保障、生态环保、扫黑除恶等与农民利益密切相关的政策讲清楚、讲明白。

据了解,党的政策宣传志愿服务队还将开展形势政策教育、国防教育和军民共建活动,引导农村群众自觉把个人和小家的幸福,与国家的发展、民族的梦想联系起来,诚实劳动、不懈奋斗,用自己的双手创造美好生活。

镇赉县“七送”活动丰富群众文化生活

本报讯(镇宣)为切实做好2019年元旦春节期间“我们的中国梦”——文化进万家活动的宣传,让每一位老百姓都有机会享受到文化惠民的成果,镇赉县委宣传部组织县文化文艺志愿服务小分队分别深入农村、社区、企业等基层,开展了送春联、送福字、送演出、送电影、送培训、送图书、送全家福等内容丰富、形式多样的“七送”文化活动,旨在把百姓喜闻乐见的文化文艺真正送到居民家门口,让老百姓度过一个欢乐祥和的新春佳节,满足人民群众对文化生活的新需求、新期待,不断提升人民群众的获得感和幸福感。



镇赉县文化文艺志愿服务小分队在镇赉镇架其村演出。



镇赉县文化文艺志愿服务小分队进企业送演出。



镇赉县文化文艺志愿服务小分队到坦途镇红岗村送春联。



镇赉县文化文艺志愿服务小分队进农村送“全家福”。

镇赉县推行个体工商户全程电子化登记

本报讯(祖雪萍 刘岩)按照吉林省市场监督管理局工作部署,吉林省市场准入e窗通个体业务已于1月10日上线运行,经过系统测试和调整,1月14日,镇赉县政务服务中心行政审批窗口为经营者姜璐颁发了第一张通过e窗通系统登记的个体工商户营业执照。

本次系统上线功能有个体工商户核名、名称延期、设立登记、名称变更、变更登记、注销登记全流程业务。申请人只需通过全程电子化系

统,按照提示进行用户注册、网上填报登记信息、网上签名提交,经登记机关网上受理、审核通过后,便可到窗口领取营业执照的全流程网上办理方式,无须再提交纸质申报材料,即可办理完成。截至目前,该窗口已受理个体登记业务315笔,其中设立登记198笔、变更登记27笔、注销90笔。

此次个体登记全程电子化是深化商事制度改革的重要举措,是登记注册便利化的进一步深化,对于落实“放管服”改革具有重要意义。

镇赉县粮商局举办电商扶贫工作培训班

本报讯(王利丽)为提高全县驻村工作队队员对电子商务的认知水平和应用能力,增强驻村工作队队员带动贫困群众电商创业意识,推进全县农村电商扶贫工作,提高特色农产品的网络营销效益,促进电子商务与脱贫攻坚工作有机结合,实现电商精准扶贫,2月12日至17日,镇赉县粮商局举办了电商扶贫工作培训班。全县141个行政村的驻村工作队队员参加了培训。

培训班分为两期共6天,采取课堂教学、现场观摩、典型案例介绍相结合的方式,主要针对推动农村电商发展、助力精准扶贫,最新电商趋势分析及典型案例分享,微店开店、推广、营销,如何利用互联网销售农产品及扶贫新模式之社群电商五个方面进行了培训,收到了较好效果,受到了驻村工作队队员的欢迎。

镇赉县环保局注重提升全员监管能力

本报讯(郭洪亮)2月14日,镇赉县环保局举办2019年环境诉讼与依法行政培训班,特邀吉林省人民检察院行政检察部一级检察官、全国检察机关民事行政检察部门人才库人员、首批全国检察机关调研骨干人才、吉林省检察业务专家、省级“七五”普法讲师团成员李颖就《环境公益诉讼》《依法行政》等法律法规进行专题讲座。县环保局

全体行政执法人员共计50多人参加了培训。

通过此次培训,环保部门行政执法人员进一步掌握了环保法律法规及业务知识,提升了环境监管能力,对实现环境执法全覆盖、监管无盲点的总体目标具有积极的促进作用;对新修订的环保法律法规有了更准确、更透彻的理解,能更准确地运用到执法监管工作中去。

镇赉交警春节假期不“打烊”

本报讯(李文广 何继权)2019年春节假期期间,镇赉县公安局交警大队倾全警之力,主动作为,精心组织,周密部署,全员放弃休息,全力以赴做好春节假期交通安全保卫工作,确保了全县春节假期交通安全,实现了事故少、交通畅、无重大交通事故发生、交通秩序良好的春节道路交通安全保卫工作目标。

自1月28日至2月10日的14天里,镇赉交警大队共出动警力1000余人次、警车260台次,检查各类车辆7000余台,其中客运车辆4000台次,查处各类交通违法行为226起,处理大小交通事故29起。全县辖区未发生重大道路交通事故和严重交通堵塞情况,出色地完成了春节假期期间交通安全保卫任务。



为进一步丰富干部职工节日文化生活,本着“增强全民体质,构建和谐社会”的宗旨,镇赉县司法局工会于春节期间举办了迎新春职工乒乓球赛。图为比赛场景。 郑淑杰摄



新年伊始,镇赉县铁北社区组织职工在社区开展“最多只跑一次”宣传活动,促进“最多只跑一次”改革工作落实。 马金艳摄

● 简明镇赉 ●

□近日,镇赉县人民法院召开廉政警示教育大会,通报了法院系统内部干警两起违纪违法典型案例和处分决定,分析了产生违法违纪行为的根源,用身边的事教育身边的人,以案为鉴,提醒干警珍惜手中权力,不撞法律红线,不越纪律底线,严守政治纪律和政治规矩,依法依规办案。(毕元春 刘金福)

取多项举措进行宣传和线索摸排,并在居民区及道路醒目处悬挂扫黑除恶横幅、张贴扫黑除恶宣传海报,提高扫黑除恶专项斗争震慑力。此外,他们组织社区干部、网格员以集中分片的形式入户走访,发放宣传单12000多份,并利用新时代e支部、社区公众号及网格微信群进行广泛宣传。(朱丽晶)

□年初以来,镇赉县供销社联合社通过开展职业道德教育,引导干部职工牢固树立全心全意为人民服务的宗旨意识,严格规范职工的言谈举止等有关作风建设的每一个细节,使全体干部职工在潜移默化中实现了自律,形成了崇尚文明的良好风气。(王克纳)

□为巩固扫黑除恶专项斗争成果,提高居民群众对抵制黑恶势力的甄别能力,镇赉县广通社区网格员通过入户形式,对居民、商户进行宣传,发动群众积极参与扫黑除恶专项斗争。在宣传走访中,网格员向群众发放扫黑除恶专项斗争宣传彩页7000余份,广泛宣传打击黑恶势力的有关法律依据,鼓励引导群众积极踊跃揭发检举违法犯罪线索,协助社区及公安机关铲除黑恶势力。(王欣)

□为提高广大群众对扫黑除恶专项斗争的知晓率和参与度,镇赉县庆生社区采

镇赉县着力做好领导干部出国(境)管理

本报讯(谭青山)为进一步强化领导干部出国(境)管理,镇赉县从加强教育、细化审批、健全制度三方面入手,着力提升领导干部出国(境)管理水平。加强教育,防范在先。以下发文件等形式,有针对性地进行出国(境)政策知识宣传教育,把教育和管理结合起来,使干部明确出国(境)的有关规定和纪律。实行提前教育,防范在先,提高出国(境)干部的责任意识和纪律意识。细化审批,从严把关。按照干部管理权限,严格履行审批手续,按程

序逐级报批。在具体操作中严格把关做到五不批,即违反规定申请出国(境)的不批,申请材料不齐全或填写资料不完善的不批,无分管领导、单位主要领导签字同意并加盖公章的不批,出国(境)去向不明、理由不清的不批,法律规定不准出境的人员不批。健全制度,规范管理。出台《镇赉县县管干部因私事出国(境)管理办法》《镇赉县出国(境)备案管理工作职责》,严格执行信息报备制度和请示报告制度,对出国(境)管理工作提出明确细致要求,做到了规范化管理。